

EL NOTICIERO GADITANO

Director: Ignacio Chifla Giráldez

AÑO IX

Dirección telegráfica: NOTICIERO
Teléfono, núm. 512

Martes 9 de Agosto de 1927

Redacción y Administración:
San Francisco núm. 10.—Bajo

Núm. 2747

Ante un "hombre para todo", hace falta un pueblo "para todo" también

Las declaraciones formuladas ayer por el alcalde, necesitan una respuesta categórica e inmediata, que—ya lo dijo él—no basta sea la de unos cuantos artículos periodísticos, ya que en el mejor de los casos, los trabajos de prensa pueden significar el reflejo de un sector de opinión más o menos numeroso, pero no el absoluto y unánime sentir público, en magnitud de anhelo fervoroso y decidido.

Para solucionar los problemas de agua y alcantarillado, el alcalde, que según sus propias palabras es "hombre para todo", tiene recetas cuyos alcances en el orden de los sacrificios, en orden a la acción resolutiva autoritaria, es difícil preagiar. Está dispuesto—dice—a llegar a todo, pero es preciso que el pueblo lo quiera. Todavía mejor, que lo exija, que lo reclame, como sea y hasta con la violencia que sea; de lo contrario, habrá derecho a suponer que existe una conformidad ciudadana con el presente y ya bien viejo estado de cosas, que nadie debe meterse en contrariar.

Es, pues, el pueblo el que debe manifestarse al pie del balcón edilicio, en reclamación de justicia, ante el magistrado que para concederla sólo espera el veredicto público que acuse un general deseo de ella.

Y el pueblo, está constituido ciertamente, por los trabajadores y por la clase media, pero también por esa Cámara de la Propiedad que alumbró mal por imperio del precio sus zaguanes, escaleras y patios, y que pronto será conminada por la Alcaldía, para que establezca depósitos de agua en las casas, y para que dote a los pisos de inodoros con instalación hídrica; por la Cámara de Comercio, cuyos electores precisan alumbrado, energía y agua para sus establecimientos, y por las Asociaciones patronales y obreras, la cual acción representativa no puede excusarse en la unánime petición, ya que todos sus elementos conocen que "Agua y Electricidad", no significa sólo alumbrado e higiene, sino que significa también trabajo y prosperidad, porque sin agua y sin energía eléctrica abundante y barata, no es posible que pueblo alguno prospere y se engrandezca.

El alcalde, quiere sustituir de alguna manera al sufragio ausente, y todos los medios de expresión le parecen lícitos, sin que ello desee aparezca confundido con nada que signifique adhesiones ni fórmulas incorporadoras personales, para cosa distinta a la que abarca la petición. Es un acto, en el que tienen igual localización todos los vecinos de Cádiz, y del que, sin estrechar distancias que en algunos pudieran marcar separación de las personas o del momento histórico español tiene

que comprenderse el título del alcalde para adoptar determinaciones.

Ahora, dejemos nuestro sitio, a los que quieran proponer procedimientos de expresión.

Sobre aguas y alumbrado

El Sr. Alcalde, en su conversación de ayer con los periodistas, ha tenido un gesto de energías, digno de los mayores aplausos, y ha dicho que si Cádiz, quiere alumbrado a precio prudencial, que lo manifieste que ahí está la alcaldía para cumplir los mandatos del pueblo a todo trance, y si quiere aguas la tendrá por que la alcaldía puede proporcionarlas.

Hay que comprenderse de que hoy tenemos un Ayuntamiento, con un presidente que está capacitado por todos estilos, para cumplir cuanto ofrezca en beneficio de la ciudad, y sería, incluso ingratitud, que este pueblo cívico y justo, no puede sentir, dejar sin manifestar más entusiasta adhesión a las palabras y orientaciones del Excmo. Sr. Alcalde.

Ni todo Cádiz es sometido, ni los hombres deben ser sometidos jamás, cuando se trate de cosas justas. Hay que manifestar la virilidad, pese a quien pese, y cualesquiera que sean las circunstancias, y que de una vez, se dé la sensación exacta de que este pueblo quiere vivir, porque ello ha de ser base de futuros engrandecimientos.

El desaliento que en otras ocasiones ha sentido el pueblo, por encontrarse enredado en una madeja de intereses creados, debe traducirse, ahora que el Excelentísimo Sr. Alcalde lo reclama, en energías y acción.

Grave es por su precio la cuestión de alumbrado. La del agua es más grave aun, porque en ella va la salud.

Yo, el más humilde de los que emborronan cuartillas, pido desde estas columnas, siempre hospitalarias para mis desahogos, al pueblo de Cádiz, entero, sin distinción de clases, que se comunique bien de las necesidades enunciadas y de los deseos y manifestaciones del Excmo. señor Marqués de Villapésadilla, acudiendo a prestar su apoyo moral, en cualquier forma, y pido también a las entidades gaditanas, que despierten con el mayor brío aquella cooperación que iniciaron a la campaña de este periódico sobre aguas, unido entonces a alcantarillado y vuelvan a reunir a sus asociados, para llevar al Municipio el acuerdo de cooperación y ayuda, llegando incluso a la pública manifestación.

La ocasión es una, y ahora se presenta, por que Cádiz cuenta con un Ayuntamiento.

No la desperdiciemos.

FRANCISCO HEVIA,
Franch.

San Fernando al día

El Ayuntamiento obsequió ayer con un vino de honor al artista gaditano Sr. Accame.—Entre nosotros se encuentra el heróico Teniente Coronel Varela.—El exprés de hoy, ha traído al escultor Borrás.—Los obreros de la Constructora inician una campaña

El vino de honor

Puede muy bien decirse que el acto celebrado ayer, vino a poner epílogo a la página de arte que días atrás escribiera D. Antonio Accame. Se alzaron

los majestuosos maderos desnudos y las manos del experto artista supieron vestirlos con las mejores galas.

El gigantesco arco, todo luz y color, que se alzaba en la Alameda de Moreno de Guerra, en los días de la Velada del Caracén, reflejaba hasta donde llega el alcance artístico del gaditano; solo faltaba, que al pie del luminoso arco hubiera estampado su firma el notable adornista de la ciudad, y que ella la hubieran destacado las mismas luces multicolores, que daban vida a este bello monumento de arte.

En el acto de ayer, hablaron las manos, en aquellos apretos-

nes afectuosos, los ojos en aquellas miradas de admiración, los corazones en diferentes exposiciones de sentimiento de cariño, y los labios también se desjuntaban en todo momento para colmar de felicitaciones y de frase afectuosas al notable artista de la tacita de plata.

El acto se llevó a efecto en el salón reservado de la alcaldía, asistiendo a más del homenajeado el Sr. Alcalde, tenientes de alcaldes, varios señores concejales, presidente de la Prensa diaria isleña, elementos periodísticos de la localidad y varios amigos del Sr. Accame.

No vamos a estampar aquí los nombres de los que en sentidas frases elogiaron al notable artista, solo diremos que a todas estas manifestaciones de afecto y cariño correspondió el Sr. Accame, diciendo que en aquellos momentos, quizás los más felices de su vida, no tenía más que un abrazo para todos los presentes, y que sus palabras quien las pronunciaba traía su corazón.

Y después en «La Mallorquina», en un ambiente, si cabe de más franca cordialidad, el «oro» en los vasos, decía la prolongación del acto que minutos antes había terminado en el Ayuntamiento, y del que habrá de tener grato recuerdo el simpático artista de Cádiz.

El Teniente coronel Varela

Ayer ha llegado a ésta el heroico teniente coronel de Regulares, Excmo. Sr. D. José Enrique Varela Iglesias.

A su llegada a esta fué recibido por varios de sus infinitos admiradores, así como por muchas de sus amistades, siendo acompañado hasta la misma puerta de su casa, situada en lo calle General Pasquín.

El principal objeto del heroe guerrillero, dos veces laureado, es visitar a su señora madre, que actualmente se encuentra algo delicada de salud.

Por la tarde estuvo en «La Mallorquina», donde fué saludado por el presidente de la Agrupación de la prensa diaria de ésta.

Esta mañana ha visitado al Excmo. Sr. Capitán general del Departamento, quien tuvo frases de verdadero cariño para el heroe isleño.

Ed la tarde de hoy recibirá la visita de la Agrupación de la prensa isleña.

Dentro de breves días marchará el señor Varela a Puerto Real al objeto de pasar unos días con su señora madre y hermanas en la indicada villa.

El escultor Borrás

En el exprés de hoy ha llegado procedente de Madrid, el ilustre y notable escultor don Gabriel Borrás.

En la estación era esperado por los numerosos amigos que tiene en ésta, así como por varios elementos periodísticos.

El señor Borrás viene a ésta con objeto de marcar el sitio donde ha de emplazarse el monumento que habrá de erigirse en memoria de los hijos de San Fernando que dieron su vida por la Patria, y del que es autor.

Por referencias que tenemos, parece que el paseo General Lobo, será el sitio que se designe para erigir el artístico monumento.

El señor Borrás, que es bastante querido y admirado en ésta, será obsequiado en uno de los días de la presente semana, con un «vino de honor», que organizan varios amigos y admiradores suyos.

Los obreros de la Constructora piden un preciado galardón para uno de sus jefes.

Una comisión integrada por varios obreros de la Constructora Naval, en La Carraca, ha dirigido instancia a los presidentes de las sociedades Círculo de Artes y Oficios, y Centro Obrero, solicitando presten dichas entidades su apoyo a la campaña que han iniciado para

conseguir le sea concedida la medalla del Trabajo al señor don José Suárez, por sus meritorios servicios en pro de la expresada factoría naval.

En las indicadas sociedades se han levantado listas para que en ellas firmen todos los obreros que estén conformes con la idea.

Nosotros brindamos las columnas de El NOTICIERO, para desde ellas colaborar con los que integran la comisión de obreros, a fin de que el éxito corone la campaña que en estos días ha sido iniciada.

GALLARDO.

Sociedad Artística Gaditana

Con gran brillantez y numerosa concurrencia, se celebró en esta Sociedad el sábado pasado, el anunciado baile que organizó la Comisión de Fiestas.

El jardín hallábase completamente iluminado y adornado con banderines, viéndose además doblemente adornado por la afluencia de caras bonitas que allí acudieron, amantes todas de Te-psicore.

La orquesta, formada por los profesores Lázaro, Jaén, Rubio, Dossi y el maestro Rey, interpretó muchos y escogidos bailes, que supieron aprovechar los jóvenes, terminando la fiesta a hora bien avanzada.

Nuevamente felicitamos a los organizadores.

GARESCO.

¿CALLOS?

En tres días estirpa totalmente callos y durezas, ojos de gallo y juanetes el patentado

LINGUENTO MAGICO

Rechaza las imitaciones.

En farmacias y droguerías 1,50 pesetas. Por correo 2 pesetas.

Farmacia Puerto.—P. Plaza San Ildefonso, 5.—Madrid.

"Felipe Sassone"

Séptima lista de abonados

Don Francisco Gil, una entrada; don José Ayell Aranda, seis; don Rafael Gilardón, dos; don José Luis Miranda, seis; don Manuel Acides Salas, tres; señora viuda de Rodríguez, una; doña Concepción Moreno, dos; doña Josefa Montes, tres; doña Josefa Guerrero, tres.

Don Manuel Prada (segunda vez), dos; doña Vicenta Martínez, 2; don Julio Cesáreo Clavo, seis; don Eduardo Santamaría (hijo), tres; don José León, tres; don Enrique Bartús, una; don Emilio San Vicente, una; don Miguel Arroyo Bernal, cinco; don Gabriel Durán, una.

Don Ernesto Durán, dos; don Fernando Rosado Sánchez, seis; don Pedro Martínez Gómez, cuatro; doña Dolores Sabia, dos; don Antonio Maro, cuatro; don Francisco Soro, dos; doña Rosario Guerrero, dos; señoritas de Brunet, dos; don Mariano Calderón, cuatro.

Don Eduardo Kieslich, tres; don Antonio Kieslich, una; don Julio Beno, seis; don Guillermo Rodríguez, seis; don Joaquín Fernández de la Mora, tres; don Antonio Rubutugari, tres.

La dirección de este cuadro nos ruega hagamos constar que sólo son unas quince las butacas que quedan disponibles, estando agotados, a más de los palcos plateas y principales, los segundos, los tornavoz segundos, los delanteros de anfiteatro y los anfiteatros de primera fila.

En la portería del Gran Teatro Falla, pueden inscribirse durante todo el día, y hasta las doce de la noche, los señores que deseen abonarse.

Informaciones del Municipio

Alcaldía de Cádiz

CONCURSO

Acordado por el Pleno del Excmo. Ayuntamiento, crear la plaza de comandante de la Guardia Municipal y Serenos, dotada con la gratificación anual de 4.000 pesetas, entre los oficiales de la escala de reserva de todos los Cuerpos y Armas del Ejército y Guardia Civil, menores de 40 años, y que su provisión se haga mediante concurso, por el presente se convoca este, por término de veinte días, que terminarán el 31 del mes actual, en la forma y condiciones que se expresan en las normas que se hallan de manifiesto en la Secretaría Municipal, de las 12 a las 14 horas los días hábiles.

Los aspirantes presentarán sus solicitudes en la expresada dependencia a dichas horas, en papel de 120 pesetas; clase 8.^a con un timbre municipal de 0'25, acompañando su cédula personal del corriente ejercicio y copia legalizada de sus hojas de servicio.

Lo que se hace público para conocimiento de aquellos a quienes pueda interesar.

Cádiz 8 de Agosto de 1927.—El Alcalde, Carranza.

La factoría de hidroaviones

Hoy autorizó el alcalde a la Compañía de Construcciones aeronáuticas, para que pudiera comenzar el acopiamiento de materiales en los terrenos sobrantes del Matadero que le ha cedido el Municipio.

Al darnos esta noticia el marqués de Villapésadilla, nos anunció como una gran nueva, que era posible quedara nombrado director de la Factoría de Cádiz, don Rafael Espinosa de los Monteros, hombre sugestivamente simpático, y de extraordinaria competencia y que goza de una brillantísima reputación en la Marina española.

El señor Espinosa de los Monteros, pertenece a los talleres de la Aeronáutica de Barcelona.

Habrán conciertos en el Parque

El señor Alcalde ha resuelto que durante ocho o diez días, según la asistencia de público que se produzca, se den conciertos nocturnos en el Parque de Genovés, que al efecto será alumbrado con treinta y dos focos.

Los conciertos comenzarán el próximo miércoles.

En el Asilo de San José

Como vocal del patronato,

que es el alcalde de Cádiz, asistió esta mañana el Sr. Carranza a la Junta del Asilo de San José, con el cual motivo giró una detenida visita al ejemplar establecimiento.

El alcalde dijo a los periodistas, que había salido admirado. Es hermosísimo, nos decía, ¡qué situación, qué limpieza, cuánta luz! Y sobre todo la luz; me admira cómo aquellos arquitectos hacían distribuciones de forma que la luz entrara a torrentes por todas partes.

De la Sociedad de Fomento

Los señores Mexía y Sánchez Cossío, visitaron al alcalde para cambiar impresiones sobre el nuevo Reglamento de la Sociedad de Fomento.

Inspección municipal del abastecimiento de aguas de Cádiz.

Indicación del contador general, el día anterior, 425,020 metros cúbicos.

Indicación del contador general, el día de la fecha, 426,740 metros cúbicos.

Diferencia de consumo observada, 1,720 metros cúbicos.

Gráfico de presiones: Entre 1,5 y 0,2 atmósferas.

Cádiz 9 Agosto 1927.—El ingeniero.

Muestras de pan

El señor inspector de Abastos ha recogido esta mañana tres muestras de pan en Extramuros para su análisis en el Laboratorio municipal.

Movimiento de caja

La recaudación de arbitrios en el día de ayer, fué de pesetas 34.906'37.

La cobranza del Alcantarillado

El delegado específico de Rentas Sr. Derqui y de San Gumerindo, nos manifestó hoy que estaba satisfichísimo del resultado que venía dando la cobranza por el régimen de pago voluntario, con descuento del cinco por ciento, del arbitrio de Alcantarillado, pues los representantes de los propietarios están acudiendo al pago de forma que va a acusar casi unanimidad.

Aviso

Con motivo de las obras de Alcantarillado del barrio de San Carlos, desde el lunes 15 del corriente quedará interrumpido el tránsito rodado por las calles Magdalena y San Carlos, lo que se avisa a los vecinos para su conocimiento y efectos.

En las Escuelas de la Viña

Un homenaje al Hermano Director

El pasado domingo tuvo lugar en las Escuelas que titulan estas líneas, una velada teatral en honor del Hermano Ignacio, Director de este Colegio, con motivo de su fiesta onomástica.

El salón hallábase ocupado por infinidad de antiguos alumnos, familias y numeroso público.

En el palco destinado a la presidencia, vimos al homenajeado Hermano Ignacio, Hermano Pedro, Director del colegio del Centro; don Santiago García Castellón, presidente de la Casa social; presbíteros don Carlos Cuervas y don José Benítez; don Angel Gallego, secretario de la Agrupación de Antiguos Alumnos; el recientemente ordenado de menores, antiguo alumno del colegio don Bernardino Gesoso y otros elementos de la Junta Directiva del Colegio.

Dió comienzo el acto, ejecutando al piano con la maestría que le caracteriza, una bonita composición que cantaron algu-

nos pequeños, el hermano Amancio, quien en los intermedios también tocó preciosas composiciones de su escogido repertorio.

Momentos después el señor Lluís (don J.), leyó unas cuartillas de salutación al hermano directo, original de don Antonio Valdés, siendo premiado con aplausos.

Terminado esto se representó la zarzuela «Los tres embusteros», en la que tomaron parte alumnos de la primera clase sobresaliendo de entre ellos, los niños José Cornejo y Manuel Revuelta, quienes merecieron unánimes aplausos.

«El machacante», obra en dos actos y tres cuadros, fué la encomendada a los mayores, tomando parte los señores González, Lluís (R.), Campos Peña, Castaño, Mota, Pérez, Bermúdez y Ruiz.

Los encargados de los papeles cómicos de la obra y que bastante nos hicieron reír por su gracejo y chistes, fueron los señores Lluís y González, quienes recibieron como todos, un sinnúmero de aplausos, con que el público premió su labor.

Una vez terminado el acto, el Hermano Ignacio obsequió a los señores de la Junta de la Casa Social, Cuadro artístico y de

más hermanos de la comunidad, con exquisitos vinos y pastas, recibiendo muchas felicitaciones a las que unimos la nuestra muy sincera, que hacemos extensiva al Hermano Esperato, director del Cuadro artístico, por lo bien que sabe presentar las obras y la paciencia que ello requiere.

Con anterioridad al acto referido, se celebró una Junta general de la Agrupación de Antiguos Alumnos y Congregantes para también celebrar la onomástica del Director, haciendo uso de la palabra el presidente señor García Castellón (don S.). El Hermano Ignacio recibió varios regalos.

Ama de Cría

María Pozo, primeriza de 22 años, se ofrece para ama de cría, en casa de los padres. Razón en este periódico.

Consejo de guerra

A las 17 y 30 del día de ayer 8, en la Sala de Justicia de la Zona de Reclutamiento y Demarcación de Reserva, núm. 9 de esta plaza, se vió en consejo de guerra ordinario de plaza la causa seguida contra el paisano José Luis Domínguez Sánchez, por un supuesto delito de insulto a fuerza armada.

Los hechos ocurrieron en el mes de Enero de este año en una de las dependencias de la Sucursal del Banco de España de esta capital, donde el procesado enseñaba la pistola que reglamentariamente usaba a unos amigos, disparándosele dicha arma, resultando herido el Guardia civil Hermógenes Robles, cuyas lesiones tardaron en curar 18 días.

En el escrito de calificación provisional, el Fiscal Jurídico Militar de la Región calificó los hechos de insulto a fuerza armada por imprudencia, solicitando la pena de prisión correccional.

El defensor abogado del Ilustre Colegio de esta capital, y oficial 2.º de complemento del Cuerpo Jurídico Militar, don José de Barrasa y Muñoz de Bustillo, pide la absolución por estimar que sólo intencionalmente podía cometerse tal delito.

En el día de ayer, en el escrito de acusación, el fiscal, de acuerdo con lo sostenido por la defensa, solicitó la libre absolución del procesado por no haber cometido el delito por el que antes se le acusó, y el defensor en su escrito-defensa también interesó la libre absolución de su defendido.

La sentencia, que se notificó a las partes, no se publicará hasta que sea aprobada por el capitán general.

FABRICA DE PAN de **Cristóbal García**

El pan que provee esta casa es de superior calidad. Teléfono 219.

SUCESOS EN LA PROVINCIA

Detención

En Villamartín fue detenido el individuo Manuel Benítez García, por embriaguez y escándalo.

Hurto de almendras

En Olvera fue detenida María Cabezas Cerezo, por hurtar almendras en diferentes fincas.

Riña

En Bornos cuestionaron por asuntos de negocios, los individuos Manuel Carrero Garrido y Juan Galián Real. El primero resultó con varias heridas, de las que fué asistido en la Casa de Socorro.

Dichas lesiones le fueron producidas por Juan Galán, con una navaja.

Consulten precios

de cementos, cal hidráulica, azulejos blancos, losetas catalanas amarillas y rojas, losetas refractarias, tubería de gres, semigres y barro, etc., que han sido reducidos considerablemente.

JACINTO CANVELL

Cádiz

Telegrama

DEL PRESIDENTE DEL CONSEJO

El Excmo. Sr. Gobernador civil interino, ha recibido del Excmo. Sr. Presidente del Consejo de Ministros, el siguiente telegrama:

«Ante imposibilidad contestar una por una innumerables felicitaciones recibidas de autoridades, corporaciones, entidades, funcionarios y particulares de esa provincia con motivo fausto acontecimiento terminación campaña Marruecos me dirijo a V. E. para expresar a todos mi agradecimiento y del Gobierno, al que alienta tan cumplida asistencia ciudadana para continuar su labor en orden resolución vitales problemas nacionales. Le saludo.»

Juan A. Cortés

recomienda a todos los consumidores el pan que elabora en los hornos de las calles Desamparados y Rosario

HURTO

En la vecina población de Rota se presentó en la casaca de la Guardia civil, el individuo Rafael Macías Ruiz, de 40 años, de oficio industrial, manifestando que en la noche anterior habían entrado por una ventana sin reja, que dá a la calle de altura de metro y medio y que deja abierto por excesivo calor durante la noche.

El autor o autores del hurto se llevaron una cartera conteniendo un billete de mil pesetas, tres de cien, un sobre conteniendo cartas y guías comerciales, una cadena de reloj valorada en 290 pesetas, una moneda de oro de 25 pesetas y un reloj de plaqué valorado en 110 pesetas.

A las pocas horas de cometido el hecho se presentó a la Guardia civil, el individuo Agustín Márquez Izquierdo, manifestando que al dirigirse a trabajar se había encontrado a un kilómetro de la población un sobre conteniendo cartas y dirigido a Rafael Macías.

Como de su declaración obtuviera la Guardia civil algunas sospechas, fué detenido como presunto autor del hurto.

Gestion de Asuntos Jurídicos y Administrativos en

Ministerios, Juzgados Academia y demás Oficinas

En Madrid, San Lorenzo del Escorial y Segovia por el Abogado

D. Agustín Lobatón y Lobatón DIRECCION "Hotel La Guipuzcoana", Cercedilla, Madrid.

Deportes

CICLISMO

Reglamento del I Gran Premio Málaga.

Artículo primero. La «Unión Velocipédica Malagueña» organiza el I Gran Premio Málaga, bajo los reglamentos de la Unión Velocipédica Española y del presente.

Artículo 2.º El recorrido constará de 134 kilómetros con el itinerario siguiente: Málaga (salida), Colmenar, Alfaratejo, Alfaratejo, Zafarraya, Ventas de Zafarraya, La Viñuela, Vélez-Málaga, Torre del Mar, Rincón de la Victoria, Cala del Moral, El Palo y Málaga.

Artículo 3.º La fecha fijada para esta carrera es la del 21 de Agosto. La Junta Permanente de Festejos patrocina la prueba, celebrándose, por lo tanto, ésta como un número de festejo.

Artículo 4.º El itinerario a seguir es el siguiente: Alameda de Alfonso XIII (lugar donde se dará la salida neutralizada), calle Marqués de Larios, Plaza de la Constitución, calle Granada, Plaza del Siglo, calle Méndez Núñez, calle Casapalma, calle Cárcer, Gómez Pallete, Plaza de la Merced, calle de la Victoria, Plaza de la Victoria, calle Cristo de la Epidemia, calle San Patricio, Isabel la Católica, Cristo de la Epidemia, Fuente Olletas, donde se dará la salida oficial y siguiendo, ya por la ca-

rrera al Colmenar, que se deja a la derecha, Alfaratejo, dejándose también a la derecha, Alfaratejo, en idéntica forma, cruce de carreteras, debiendo tomarse por la derecha, límite de las provincias de Málaga y de Granada, Zafarraya y Ventas de Zafarraya (ambos pueblos de Granada), La Viñuela (de Málaga, como los que se expresan a continuación), Vélez (por el centro del pueblo), Torre del Mar, (también por el centro virando hacia la derecha), y ya la ruta no ofrece dificultades dignas de mencionar, atravesándose varios pueblecitos hasta la llegada al paseo central del Parque, donde se instalará la meta.

Artículo 5.º La salida neutralizada se dará puntualmente a las 5 de la mañana. Los corredores quedan obligados a presentarse en el lugar designado en el artículo 4.º media hora antes de la hora fijada para la salida.

Artículo 6.º En esta carrera podrán tomar parte corredores de todas categorías que estén domiciliados en la región andaluza, siempre que disponga de la correspondiente licencia de la U. V. E. perteneciente al año actual y expedida por lo menos con cinco días de anticipación.

Artículo 7.º Los premios oficiales que se conceden en esta prueba son: Primero, Copa «Trofeo Málaga» donada por la Junta de Festejos y cien pesetas.

Segundo, Copa de plata y setenta y cinco pesetas.

Tercero, Placa alegórica y cincuenta pesetas.

Cuarto, Placa alegórica y cuarenta pesetas.

Quinto, Medalla alegórica y cuarenta pesetas.

Sexto, cuarenta pesetas.

Además don Sebastián Sánchez Ramos ofrece cincuenta pesetas para el primero de la clasificación general y otras cincuenta pesetas para el primer malagueño, aunque éste fuese el primer clasificado.

Los premios precitados se variarán grandemente en favor de los participantes, pero en caso que fuese imposible el aumento de ellos, no podrán disminuirse los indicados. Conforme se reciban los numerosos donativos ofrecidos, se irán publicando en la Prensa, aumentándolos en la lista oficial y se les dará cuenta oportunamente a los corredores.

Artículo 8.º La matrícula de inscripción importará seis pesetas, reembolsables a todo el que tome la salida, descontando una peseta para el gasto de dorsal.

La inscripción queda abierta desde la publicación de las presentes bases hasta las doce de la noche del día 19, antevíspera de la carrera.

Artículo 9.º Los participantes que no efectuasen el recorrido total, incluso el neutralizado, quedarán excluidos de la carrera y sin opción a los premios que hubiesen obtenido.

Artículo 10.º Esta carrera se disputará sin entrenadores y solamente se admitirán repuestos de ruedas completas para en caso de pinchazo o rotura poderlas utilizar y las que el corredor por su cuenta deberá llevar en donde mejor le parezca.

Artículo 11.º El recorrido habrá que hacerse todo sobre la máquina precintada. El precintaje de ésta se efectuará la víspera de la carrera, de 8 a 10 de la noche, en el domicilio social de la U. V. E., Conde Arana, núm. 11.

En aquellas pendientes que se suban andando, si necesario fuera, los corredores deberán llevar la máquina de la mano.

Artículo 12.º Quedan obligados los participantes, sin previo aviso, a firmar en la hoja de la salida neutral y oficial y en la de la llegada.

Artículo 13.º El equipo reglamentario de carreras es obligatorio.

Artículo 14.º Los organizadores declinan en los corredores toda la responsabilidad que por accidentes ocasionen o sufran los mismos, siendo solamente ellos los responsables.

Artículo 15.º El hecho de inscribirse implica para los corredores su total conformidad con el presente reglamento.

Artículo 16.º Nueve horas después de la salida neutral quedará clausurada la clasificación, quedando sin clasificar, por tanto, los que hubieren llegado después de las dos de la tarde.

Artículo 17.º La inobservancia de cualquier artículo de los presentes traerá aparejada la exclusión de la carrera y pérdida de premios obtenidos. Se recomienda, a la vez, el acatamiento a todas las órdenes que diere el Comité y director de carrera a fin de perfeccionar la organización de la prueba.

Málaga 25 de Julio de 1927.—Por el Comité organizador: El Secretario, Luis Giménez Rodríguez.—V.º B.º, El Presidente, Manuel Caballero González. — Aprobado: Unión Velocipédica Española. El Secretario, César Viamonte.

100.000 Pesetas podemos colocar, precisamente en valores del Estado, con renta anual no menor del OCHO por ciento anual. Diríjase a los Agentes del Banco Hipotecario en Cádiz,

Sres. C. Derqui, (S. A.) R. Viescanum, 1.

Suscribase a este periódico.

Notas del día

Diestro

El pasado domingo actuó por primera vez en la plaza de San Fernando, como sobresaliente de espada, el novel diestro gaditano José Jiménez (Trayeta), el que agradó mucho por su trabajo, sobresaliendo unos preciosos lances dados a uno de sus toros, los que fueron muy justamente aplaudidos.

En vista del éxito obtenido, es muy probable toree como matador en una de las próximas corridas nocturnas.

Felicitemos al valiente joven, deseándole muchos éxitos en su arriesgada profesión.

Esponsales

Ante el señor provisor de la Diócesis, firmaron el pasado sábado sus esponsales la simpática señorita Carlota Tello de Meneses Gianora, con nuestro querido amigo don Carlos Piserri Marassi, competente empleado en la Compañía Arrendataria de Tabacos.

Testificaron el acto, por parte de la novia don Benito Arroyo Gil y don Salvador Peña, y por parte del novio don Jerónimo Gallardo y don Federico Martínez.

La boda ha sido señalada para el próximo mes de Septiembre.

Nuestra enhorabuena.

De sociedad

Ha vestido las galas de la mujer la encantadora señorita María del Carmen Tello de Meneses y Gianora, hermana de nuestro querido amigo el culto oficial del Banco de España, don José.

Unimos nuestra más efusiva felicitación a las muchas que con dicho motivo está recibiendo tan gentil señorita.

Nombramiento

Ha sido nombrado delegado de la Unión Ciclista Internacional, nuestro buen amigo y compañero el digno presidente del «Real Cádiz Veloz Club», don Eugenio Pérez de Haro.

Nos congratulamos de que el nombramiento haya recaído en persona tan competente y al mismo tiempo le felicitamos.

Primeras galas

El pasado domingo vistió por primera vez las galas de mujer la bella y simpática señorita Julia Font Delgado, hija de nuestro convecino don Juan Font Sardar.

Nuestra enhorabuena.

Aviso

Dispuesta la anulación a partir del día 15 del actual de las tarjetas expedidas para surtirse de viveres en los depósitos de los regimientos de Infantería Cádiz y Artillería de Costa, deberán los poseedores de ellas presentarse en el Gobierno Militar de doce a trece todos los días laborables, al objeto de proveerse del nuevo modelo, exhibiendo a tal objeto los documentos que acrediten su personalidad.

M. Gurrell

PIANOS AUTOPIANISTAS Rosario, 17. — Cádiz Duque de Almodóva 24.—Jerez.

FABRICA DE MOSAICOS HIDRAULICOS
MANUEL RUIZ VILCHES
CÓBOS. 6 DUPLICADO CÁDIZ. TELÉFONOS. 54 y 498

Sucesos locales

A la Prevención

Fueron conducidos los individuos siguientes: Concepción Sánchez, de 33 años, casada, San José 55, a requerimiento de Antonio Gilo Fernández, de 24 años, soltero, cobrador, San Juan 33, bajo, por insultos.

Sebastián Saucedo Varo, de 23 años, soltero, cocinero, Santo Domingo 37, bajo, y Belisario Montes Corrales, de 29 años, soltero, pescadero, Torno Santa María 20, bajo, por hurto.

José Ortiz Carrasco, de 20 años, soltero, Cruz 22, y Eduardo Gil Leal (a) «Miguñe», de 15 años, Pastora 5, por sospechosos.

Baldomero Romero Rivera, de 52 años, viudo, jornalero, Pasquín 27, por embriaguez y escándalo.

Antonio Pérez Gallego, de 51 años, soltero, vendedor, Libertad 6, por embriaguez.

Denuncias

En la Comisaría de Vigilancia presentaron denuncias de varios hechos, las personas siguientes:

Juan Reyes Astorga, de 49 años, casado, Hércules 8, contra Manuel Lagos Calderón, Arbolé, por estafa.

Josefina Muñoz Meleros, de 20 años, casada, Pasquín 15, 1.º contra Rosario Suárez, por insultos.

Salvador porce Florín, de 34 años, casado, camarero, Diego Arias 7, 2.º, contra Manuel Rodríguez, Pasquín 2, por estafa.

Remedio Perdigones Gil, de 48 años, viuda, San Dimas 8, contra un tal Manuel, por insultos.

Bayos X trasladable al domicilio de los enfermos. — Corrientes de alta frecuencia. — Dr. José J. de la Cuesta. — J. R. de Santa Cruz. — Veedor, 13 de 6 a 8.

"Fast and safe"

Servicio diario de automóviles entre Cádiz, Algeciras y puntos intermedios

Rapidez.—Seguridad.—Confort

PRECIOS

De Cádiz a Algeciras o viceversa berlina, 35 ptas; pescante, 30; interior 22,50.

Servicio diario.—La Empresa más antigua, con material más moderno, coches en continua comunicación telefónica.

Salida de Cádiz: Plaza Loreto, a la una y media de la tarde; teléfono 37. Salida de Algeciras: Segismundo Moret, 5, a las 5.45 de la mañana.—Tel. 101.

Una buena Maquinilla

En otro lugar de este periódico publicamos el anuncio de una maquinilla denominada «La Zurcidora Mecánica» que es, sin duda, de gran utilidad. Este aparato, que nos otros recomendamos eficazmente, puede ser manejado por un niño, al cual, de un modo rápido y perfecto, le es fácil dejar surcido o remendado, cualquier par de medias o ropa, aunque estén en mal estado. Nadie puede desconocer la utilidad que este aparato presta en cualquier casa de familia o en la habitación de un hombre soltero: basta con hacer funcionar la maquinilla por breves momentos y, lo que parecía de arreglo imposible, se transforma en un surcido perfecto. «La Zurcidora Mecánica», que se ha abierto rápidamente paso en todos los mercados, puede considerarse de necesidad absoluta en toda casa de familia, por ser un auxiliar inestimable de la mujer cuidadora y económica.

La Patent Weaver, Aribau 226, Barcelona, remite «La Zurcidora Mecánica» libre de gastos, por el módico precio de diez pesetas.

Pensad bien en las ventajas que este aparato puede proporcionar, y al escribir a la casa, mencionad NOTICIERO GADITANO.

CORTÉS
Optico Científico
Con título americano y certificado de aptitud, del eminente catedrático
Doctor Soria
Montañas 9 y Prim 4.

Dr. Gilardón
Consulta médico-quirúrgica de 3 a 4.
Isabel la Católica, 2

Cano Fuentes
PAN CALIENTE A TODAS HORAS
Virgili 4 y 6. — Teléfono 164

BAR
LA CRUZ BLANCA
EL PREFERIDO por el público más selecto
Sagasta y C. del Castillo.

Dr. B. CARRERAS
CATEDRATICO EN ENFERMEDADES DE LOS OJOS
José del Toro, 20
HORAS: DE 2 A 5 TARDE

FABRICA DE HIELO
ESMERALDO DOMINGUEZ-CÁDIZ
Calles Angel, Santa Catalina, Avenida Primo de Rivera y San Bernardo. — Teléfono 338.
Verano de 1927.—Nuevos precios de venta.—Verano de 1927
40 PESETAS tonelada triturado puesto en Fábrica.
35 PESETAS tonelada triturado puesto en Fabrica por contrato.
5 CÉNTIMOS KILO servido a domicilio o Estación de Ferrocarril.
Para el servicio a domicilio dispone esta Fábrica de dos carros que constantemente visitan los establecimientos de la población y expenden hielo al nombrado precio de 5 CÉNTIMOS KILO
Servicio rápido de trituración.—Grandes existencias para servir al momento toda clase de pedidos por importantes que sean.—Facilidades para la carga de Carros y Camiones.—Garantía absoluta de Peso.—Seguridad en el cumplimiento de contratos.—Se reciben órdenes por teléfono que son cumplimentadas en el acto.—Duración y calidad recomendables.
COMPAREN CON LA COMPETENCIA Y OS CONVENCERÉIS

Se ha firmado el decreto relativo al problema del carbón :

La ley de las compensaciones. Un billete del Banco de España tiene dos firmas del cajero.—Lo que dice «AB C»

Madrid.—El diario «A B C», en su edición de hoy, en una de sus páginas publica la fotografía de un billete del Banco de España, de cien pesetas, de la última emisión, que tiene dos firmas del cajero.

Dice el diario de la calle de Serrano, que anteriormente ya había publicado otra fotografía de un billete del Banco de España, en el que no aparecía la firma, y en éste, sin embargo, van dos. Esto demostrará a los suspicaces, que el Banco no quiere ahorrar tiempo y que no desea economizar tinta.

Ni el Banco regatea tinta, ni va contra los representantes de las casas que fabrican tinta, y por lo demás, poco importa en un billete una firma más o menos.

El resurgimiento de España y las exposiciones

Madrid.—«El Sol», en uno de sus artículos se ocupa hoy de afirmar que desde cierto tiempo a esta parte, ha crecido enormemente en España el anhelo de celebrar exposiciones.

Elo revela la situación feliz en que se encuentra España, y cuando los pueblos saben celebrar exposiciones es señal clara de que también saben trabajar.

Ese afán por las exposiciones, revela que España es grande y se encuentra en auge para emprender el camino victorioso que la ha de llevar a su completo resurgimiento.

Es preciso que el Gobierno aliente esas exposiciones, no sólo por el éxito que ellas significan, sino por el estímulo que en los demás órdenes nacionales significa una exposición.

La «Gaceta». — El decreto sobre carbones

Madrid.—La «Gaceta de Madrid» de hoy, publica el anunciado decreto sobre carbones, que comprende quince páginas de la «Gaceta» y es muy extenso.

El decreto comprende doce bases.

En ellas se contienen las clases de producción y venta de los carbones, en el interior y en el extranjero.

Se dictan fórmulas para las empresas que han de recibir el beneficio del Estado y forma en que han de hacerlo, y la intervención que el Estado ejercerá en determinados casos.

Se indican las sanciones para los que contravengan el decreto y se concede un mes de plazo para la implantación de las nuevas tarifas ferroviarias que han de regir para el transporte de carbones.

León Dan let se halla en el palacio de Guisa

Paris.—Desde Bruselas telegrafían al periódico «Le Matin», dando cuenta de que León Dan let se halla actualmente alojado en el palacio del duque de Guisa.

Un nuevo conflicto entre el Gobierno de Pekín y los Soviets.

Londres.—Comunican desde Pekín que ha surgido un nuevo conflicto entre el Gobierno de Pekín y los Soviets, de Rusia, por estimar aquel que las guarniciones rusas de Mongolia y la Manchuria, amenzan seriamente el norte de China.

El Gobierno pekinés ha formulado una reclamación a las autoridades soviéticas, y también, por su parte, ha adoptado rigurosas medidas de precau-

ción, con objeto de evitar cualesquiera sorpresa.

Los temporales

Madrid.—Los últimos temporales que han descargado sobre España, han producido numerosos daños en los sembrados y destrozado muchos caminos y carreteras.

Para representar a España en el concurso de la copa Gordon Bennet.

Madrid.—El Aéreo-Club ha designado al comandante don Eusebio Valdorado y al también comandante señor Mola, para que asistan en representación de España, al concurso internacional de la copa Gordon Bennet que se ha de celebrar el día 5 de Septiembre en los Estados Unidos.

En el ministerio de la Gobernación

Madrid.—Esta mañana el ministro de la Gobernación general Martínez Anido, recibió al alcalde y comisionados sevillanos, con quienes conferenció largamente.

En la conferencia quedó resuelta la rápida construcción del edificio para Casa de Correos de Sevilla, al objeto de que pueda estar completamente terminada para la fecha de la Exposición.

Esta tarde los comisionados sevillanos recorrerán otros ministerios y visitarán a otras personalidades, continuando sus gestiones en pro de determinados intereses sevillanos.

En el Ministerio de Estado

Madrid.—Esta mañana el ministro de Estado, recibió una comunicación del ministro de España en Guatemala, dando cuenta de que se había trasladado a Costa Rica, para firmar el convenio de validez de títulos académicos entre aquella república y España.

En el Ministerio de la Guerra

Madrid.—Esta mañana el ministro de la Guerra recibió al gobernador civil de Murcia, al alcalde de Granada y al general Bermúdez de Castro.

«El Debate» glosa las declaraciones del marqués de Estella y dice que son las palabras de un hombre.—La Asamblea Nacional

Madrid.—El diario «El Debate» glosa las declaraciones del jefe del Gobierno general Primo de Rivera que han visto la luz en el órgano «La Nación» y que se encuentran fechadas en Teruel.

«El Debate» elogia esas manifestaciones y dice que no se parecen en nada a la de los prohombres del régimen pasado que solo buscaban el efecto y el aparato en sus palabras.

Es un hombre el que habla—dice—y sus palabras están llenas de optimismos y de calor de vida.

Ese hombre lleva en la médula y en el corazón todas las esencias democráticas, pero la Unión Patriótica no vale tanto como dice.

Dice que ha complacido extraordinariamente a la opinión el anuncio de que no se aplazará la convocatoria de la Asamblea Nacional y a esa idea dedica grandes elogios.

La Asamblea Nacional, es la solución más adecuada a muchos problemas nacionales y únicamente conviene a los anti guos políticos que aún esperan una salida al callejón donde se encuentran metidos.

Venga la Asamblea Nacional y con ella los puntos más esenciales del vasto programa del marqués de Estella.

Un profesor de piano intenta suicidarse dentro de una iglesia.

Sanlúcar de Barrameda.—Ha ocurrido hoy un suceso que ha impresionado profundamente a cuantos lo han conocido.

El profesor de piano D. Abelardo Sánchez, solicitó del párroco de la iglesia de la Merced, perteneciente al patronato del conde de Niebla, autorización para subir al coro, con el propósito de revisar un melodium.

Concedido el permiso, y como el pianista tardara un buen rato en terminar su inspección, el capellán se asomó a la iglesia con objeto de comprobar las causas de la tardanza.

Cual no sería la sorpresa del capellán al ver al señor Sánchez Canela subido en una balaustrada de coro.

Al ser sorprendido en su extraño ejercicio acrobático, dió un salto y se arrojó al suelo, cayendo sobre el pavimento de la iglesia desde una altura de más de diez metros.

El sacerdote, impresionadísimo por la desgracia de que era testigo, corrió a prestarle los primeros auxilios, avisando a la par a las autoridades.

El señor Sánchez fué trasladado en gravísimo estado a la clínica de la Cruz Roja.

Allí se pudo comprobar que amarrado a la mano izquierda con un hilo llevaba adherido un papelito en el que se dirigía al juez, comunicándole sus propósitos de quitarse la vida, sin expresar las causas que le obligaban a ello.

La iglesia ha quedado cerrada al culto con motivo del triste suceso.

La víctima es persona conocida y apreciada en Sanlúcar.

Su estado es desesperado.

El alcalde de Sevilla en la Corte.—En el Banco de Crédito local.—Firma de un empréstito de veinte y cinco millones de pesetas.—Otras noticias

Madrid.—Esta mañana en el expreso de Andalucía llegaron a Madrid el alcalde de Sevilla, don Nicolás Díaz Molero, primer teniente de alcalde don Pedro Fernández Palacio, segundo don Carlos e interventor municipal Sr. Ortiz.

A su llegada desde la estación trasladáronse al Banco de Crédito local, con objeto de realizar la operación de crédito que ha motivado el viaje a Madrid de dichas personalidades.

En ella actuaron, el notario don Modesto Conde y por el Banco de Crédito local, los otorgantes, el gobernador del mismo Sr. García de Leaniz, y el alcalde de Sevilla.

Testificaron el acto, los hermanos Serafín y Joaquín Alvarez Quintero.

Como asistentes figuraron los tenientes de alcaldes citados del Ayuntamiento de Sevilla y el interventor Sr. Ortiz.

Por el Banco del Crédito local asistieron también el director Sr. Recasens y secretario señor Ferrandiz y los letrados señores Pardo y Conradi.

El empréstito concertado con

Los aviadores Gallarza y Ruiz de Alda salen para Londres :

el mencionado Banco es de veinticinco millones de pesetas.

El mismo será amortizado en un plazo de 50 años.

No obstante, el Ayuntamiento de Sevilla podrá amortizarlo en 30 o 40 años si así lo desearía.

La amortización también pudiera hacerse de una manera total o parcial.

El importe del empréstito será destinado a un vasto plan de obras en Sevilla.

Entre ellas se comprende la pavimentación de las principales calles afluyentes a la Exposición Ibero Americana, derribos de casas para el ensanche de varias calles, ayudas para las expropiaciones, compras de terrenos, obras en el Hotel Alfonso XIII, proyecto de mejora del alcantarillado existente, reformas o modificación de los mercados, como el de Triana, Encarnación y otros, mejoras del servicio de incendios, construcción de nuevas escuelas, urbanización del Prado de San Sebastián y otras obras.

El Banco del Crédito Local cumple con estos empréstitos la misión primordial para el que fué creado, contando con la confianza de numerosos Ayuntamientos y haciendo modestos empréstitos también, como uno de 1.500 pesetas que fué firmado hace varios días por un humilde Ayuntamiento de España.

La operación llevada a cabo con el Ayuntamiento sevillano será por medio de un articulado, en una cuenta corriente, estableciéndose con ello un nuevo procedimiento en esta clase de financiamientos, pues hasta ahora todos estos empréstitos se venían haciendo por medio de obligaciones que emitían los Ayuntamientos para así poder pagar su deuda.

El método concertado ahora es de lo más moderno que se conoce en la materia.

Los aviadores Gallarza y Ruiz de Alda están el raid con Franco para la vuelta al mundo

Madrid.—Hoy han salido para Londres los famosos aviadores Gallarza y Ruiz de Alda, que van a estudiar los detalles del vuelo relacionado con la vuelta al mundo que proyectan en unión del comandante Franco.

Estos trabajos son independiente de los estudios que el citado comandante Franco se entra realizando en las Islas Azores.

Los sevillanos en la Dirección General de Comunicaciones

Madrid.—Los comisionados sevillanos estuvieron esta mañana entrevistándose con el Director general de Comunicaciones, señor Tafur.

Este hablóle de la construcción de la Casa de Correos de Sevilla, exhibiéndoles los planos y dándoles cuenta de las consignaciones con que se dispone para realizar dicha importante obra.

Como ya se ha dicho, los trabajos se llevarán con toda rapidez, para que pueda estar terminada la casa para el día que se verifique la inauguración de la Exposición iberoamericana de Sevilla.

Luego los comisionados marcharon a entrevistarse con el ministro de Fomento y otras autoridades.

El veraneo regio en Santander

Santander.—Esta mañana, la Reina doña Victoria, el príncipe de Asturias y los infantes, estuvieron bañando en la playa.

La infanta Beatriz y el infante don Gonzalo, dieron un largo paseo por la bahía, a bordo del balandro «Tonino».

El Rey, con las infantas, asistió esta tarde a las regatas, que estuvieron muy lucidas.

De San Sebastián

San Sebastián.—Ha llegado a esta ciudad donde pasará temporada, el general Sarabia.

Desgraciado accidente

San Sebastián.—En la playa dos bañistas que habían perdido pié, pedían insistentemente auxilio.

Acudieron varias personas entre ellas un bañero llamado Vergara, al que se asieron fuertemente los que se encontraban en peligro, privándole de todo movimiento.

El bañero pereció ahogado.

Político inglés

Barcelona.—El gobernador civil comunicó esta mañana a los periodistas que a las siete y veinte de la tarde llegaría a la ciudad con el ilustre político inglés Mr. Robert Cecil, el cual seguidamente embarcaría para Palma de Mallorca donde piensa pasar unatemporada descansando.



RAMON REY
— CARROS Y CAMIONES —
Empresa de transportes
Casa Peral 13.—Cádiz

El problema del agua
lo resuelve de una manera definitiva
la Bomba «BLOCH»
especialmente adecuada para usos domésticos
— «Bazar Español» —
San Francisco, 5 (esquina B. D. de Cádiz)
TELEFONO, 224

Tip. de M. Cerón.—Cádiz.

Código del Trabajo
De obligatoria exposición en todos los
TALLERES Y COMERCIOS
EDICIÓN ECONÓMICA
SE HA PUESTO A LA VENTA
Pedidos a **M. CERÓN**.—Columela, 23.—Teléfonos 577 y 514
PRECIOS: En Cádiz, 2,50 pesetas.—Fuera, 2,75.
Se admiten encargos para servirlos al momento.—Descuentos a **LIBRERÍAS**

EL MEJOR Aguas minerales naturales de **Depurativas**
PURGANTE **CARABAÑA** **Antibiliosas**
Antiherpéticas
Pedidos: Filles de **R. J. Cháverri**, Lealtad 12, Madrid

PETRÓLEOS PORTO-PI, S. A.

GASOLINA P. P. P. A 50 CÉNTIMOS,

en el surtidor instalado frente al *Café Parisiën (Plaza Loreto)*
y en el situado en el *Paseo de Canalejas*
junto al *Depósito Franco.*

GAS-OIL P. P. P.

Entregas a domicilio, en bidones
de gasolina y Gas-Oil P. P. P.,
avisando en el surtidor estableci-
do frente al *Hotel de Francia*:

Esta casa ha suministrado la gasoli-
na usada por la *Atlántida*, en su raid al
GOLFO DE GUINEA

Administraciones de fincas

Persona conocida, honorable
y de responsabilidad, se encarga
en muy beneficiosas condi-
ciones de administrar fincas.

Razón en este periódico.

NOVEDAD

¡La ZURCIDORA Mecánica!

Con este aparato hasta un NIÑO
puede rápidamente y sin igual per-
fección ZURCIR y REMEN-
DAR medias, calcetines y tejidos
de todas clases. sean de seda, algo-
dón, lana o hilo.

No debe faltar en
ninguna familia

Su manejo es sen-
cillo, agradable y de
efecto sorprendente.

La Zurcidora Mecánica.

Se acompaña de
las instrucciones pre-
cisas para su fun-
cionamiento.

Funciona sola, sin
ayuda de máquina
auxiliar.

Se remite libre de gastos, previo
envío de DIEZ PESETAS por
Giro Postal. No hay Catálogos.

Patent Magic Weaver

Aribau, 226. Barcelona.

LUIS MEXIA

JOYERO

Columela, 36

Cádiz

Anúnciese en este periódico y ganará

EFFECTOS NAVALES

PAULINO FREIRE

Especialidad en todos los artículos concernientes a los vapores pesqueros. Representante exclusivo de las famosas malletas abacá "Marca Ancla" de la casa Urribarre de Bilbao y de los famosos Flotadores de Cristal de la Fábrica de Sevilla. Grandes talleres mecánicos en Vigo-Bouzas. Fundición, construcción y reparación de maquinaria en general, etc. Especialidad de Vapores Pesqueros para Tarrafa.

Sucursales: El Ferrol.—La Coruña.—Cádiz: Santo Domingo, 1.

Grandes Almacenes de muebles

DE LA

Vda. de Luis Salvador

SACRAMENTO NUM. 11.—CADIZ

Ventas a plazos y al contado.—Especialidad en tapicerías fabricadas a precios sin competencia en la casa.

Servicio por camiones Automóviles y carros de todas clases

PARA DENTRO Y FUERA DE LA CAPITAL

Empresa de Transportes de Ramón Rey

A TODA HORA DEL DIA Y NOCHE

Servicio especial para Hielo, Pescado y todo lo relacionado con la industria pesquera

Precios económicos

Oficinas, Isaac Peral núm. 13.

Teléfono, 282.

Servicios de la Compañía

Transatlántica

Línea Norte España-Cuba-México

El vapor «Cristóbal Colón» saldrá de Bilbao el día 8 de Agosto, de Santander el 8, de Gijón el 9 y de Coruña el 10. Próxima salida el día 30 de Agosto

Línea Mediterráneo-Argentina

El vapor «Infanta Isabel de Borbón» saldrá de Barcelona el día 30 de Julio, de Málaga el 31, y de Cádiz el 2 de Agosto, para Sta. Cruz de Tenerife, Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires. Próxima salida el día 25 de Agosto.

Línea Península-New York

El vapor «Manuel Arnús» saldrá de Bilbao el 19 de Agosto y de Santander el 20 para New-York.

Línea Mediterráneo-Venezuela-Colombia-Pacífico

El vapor «Buenos Aires» saldrá de Barcelona el día 13 de Agosto, de Valencia el 14, de Málaga el 16 y de Cádiz el 18. Próxima salida el 13 de Agosto.

Línea Mediterráneo-Cuba-New York

El vapor «Antonio López» saldrá de Barcelona el día 25 de Julio, de Valencia el 26, de Málaga el 29 de Julio y de Cádiz el día 31 a las 10 de la mañana. Próxima salida el día 16 de Agosto.

Línea de Fernando Póo

El vapor «San Carlos» saldrá de Barcelona el 15 de Agosto, para Valencia y Alicante, y de Cádiz el 20.

Línea a Filipinas

El vapor «C. López y López» saldrá de Cádiz el 10, para Cartagena, Valencia, Tarragona y de Barcelona el 15 para Port-Said, Suez, Colombo, Singapore y Manila.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.—Radiotelefonía.—Capitán.—Orquesta, etc.

Las comodidades y trato de que disfruta el pasajero se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para informes: en las Oficinas de la Compañía, Plaza de Medinaceli, 8, Barcelona, y en la Agencia de la Compañía en Cádiz.

Compañía Transmediterránea

Barcelona

Delegación de Cádiz: Isaac Peral núm. 25, bajo

SERVICIOS OFICIALES

LINEA CON CANARIAS.—Salida todos los domingos a las 16 horas, para Tenerife y Las Palmas, escalando en Santa Cruz de la Palma, un domingo de cada mes.

LINEA CON AFRICA.—Salida para Larache los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25 a las 21 horas.

Salida para Tánger, todos los martes a las 7 horas.

Salida para Tánger-Ceuta, todos los jueves a las 7 horas.

LINEA CON EL MEDITERRANEO.—Dos salidas mensuales para Barcelona sin escalas intermedias.

SERVICIOS COMERCIALES

CANTABRICO.— Para Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Musel, Santander y Bilbao, el vapor TAMBRE con escala en Pasajes.

Saldrá de Cádiz el 15 de Agosto de 1927.

Admitiendo además carga para los puertos de Gijón, Rivadeo, Avilés, Luarca, Navia, Tapia y San Esteban de Pravia.

Admite pasaje.

MEDITERRANEO.—Para Ceuta, Melilla, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia y Barcelona, el vapor C. SORNI

Saldrá de Cádiz el 1 de Agosto de 1927

Admitiendo además carga destinada a Génova (con trasbordo en Barcelona y conocimientos directos).

Admite carga y pasajeros.

Este buque toma mercancías para Baleares.

Para informes: Delegado don Manuel de la Oliva Fernández

EL AGUILA

es la marca de Cerveza de mesa

que prefieren los inteligentes

Depósito: Carlos Derqui y C. S. en C.

Rafael de la Viesca núm. 10

Talones de Lotería a 1'50.—Imp. M. Cerón

Línea Regular de Vapores Ibarra y Compañía

Servicios semanales, admitiendo carga para los puertos siguientes:

Huelva, Vigo, Villaharcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Tarragona y Barcelona.

INFORMAR SU CONSIGNATARIO, JUAN J. RAVINA.

Beato Diego de Cádiz, 12.—Cádiz

Para Pan BUENO y

COMPLETO

el de la SOCIEDAD ANONIMA

EUREKA

Bazar "LA CONCEPCION"

INODOROS

BILBAINOS (Taza y Sifón), 1.ª, 12 pesetas, y 2.ª, 9 pesetas
AZULEJOS BLANCOS 20 x 20 a 35 pesetas

Cristalería y loza.—Baños.—Tuberías.—Vajillas.—Latas.
Perfumería.—Aparatos eléctricos.—Batería de cocina

CEMENTO LANDFORT

Cervantes núm. 18 dup. esquina a San José—Teléfono 592.—Cádiz

Cemento Portland

ASLAND

de la Compañía General de Asfaltos y Portland

"Asland" de Barcelona.

La marca que sirve de tipo para los Portland en España
Empléase en las obras del Estado

Delegado-agente para Cádiz y su provincia:

E. ANDRES GONZALEZ.—R. DE LA VIESCA 10.—CADIZ.